

TIPOVI I CENOVNIK OGLASA (važi od 18.12.2018.)

Tip oglasa	Tv i radio emitovanje	Konkursni upitnik	Prikaz u vrućim poslovima ⁽¹⁾	Prioritetni položaj u listanju	SMS alarm ⁽²⁾	E-mail alarm ⁽³⁾	Menadžer prijava	Cena u RSD (bez PDV-a)	
								15 dana	30 dana
Medijski	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	-	28.000
Vrući	-	Da	Da	Da	Da	Da	Da	10.900	11.920
Prioritetni	-	Da	-	Da	Da	Da	Da	6.900	7.200
Običan	-	Da	-	-	-	Da	Da	3.900	4.000

(1)	Ograničen broj pozicija	(3)	Slanje obaveštenja odgovarajućim kandidatim putem E-maila
(2)	Slanje obaveštenja odgovarajućim kandidatim putem SMS-a		

Medijski oglasi:

Medijski oglas, garantuje da će **najveći broj potencijalnih kandidata** saznati za oglaseni konkurs, najistaknutiju poziciju na sajtu www.lakodoposla.com, e-mail i SMS obaveštenja odgovarajućim kandidatima i televizijsko i radijsko emitovanje oglasenog konkursa na najvedem delu teritorije Srbije. Korišćenje *Menadžera prijava* i oglasnog upitnika pruža poslodavcu osećaj preglednosti i potpune kontrole nad procesom selekcije i **štedi do 80% vremena**. Idealan je za konkurse za ekspertske pozicije i konkurse gde se traži veći broj kandidata. Kroz TV i radijsko emitovanje, kao dodatnu vrednost, pruža i povećanu medijsku eksponiranost poslodavca.

Vrući oglasi:

Istaknuta pozicija *Vrućeg oglasa* na sajtu www.lakodoposla.com, sa logom poslodavca, uz SMS i e-mail obaveštenja i prikaz oglasa na partnerskim sajtovima, obezbeđuje da veliki broj ljudi bude upoznat sa oglasnim konkursom, a korišćenje *Menadžera prijava* i oglasnog upitnika pruža poslodavcu osećaj preglednosti i potpune kontrole nad procesom selekcije i **štedi do 80% vremena**.

Prioritetni oglasi:

Prioritetni oglas omogućava dobar odziv potencijalnih kandidata, kroz prioritetnu poziciju u odnosu na *Obične oglase*, SMS i e-mail obaveštenja. Uključuje korišćenje *Menadžera prijava* i oglasnog upitnika (tokom trajanja promotivnog perioda).

Obični oglasi:

Običan oglas, kroz objavu na www.lakodoposla.com i slanje e-mail obaveštenja odgovarajućim korisnicima iz baze „Lako do posla“, zadovoljava minimalne potrebe za oglašavanjem konkursa za posao. Uključuje korišćenje *Menadžera prijava* (tokom trajanja promotivnog perioda).

OPIS USLUGA

Opis usluge	Tipovi oglasa			
	Medijski	Vrući	Prioritetni	Običan
TV emitovanje	Da	-	-	-
Radijsko emitovanje	Da	-	-	-
SMS obaveštenje odgovarajućim korisnicima	Da	Da	Da	-
E-mail obaveštenje odgovarajućim korisnicima	Da	Da	Da	Da
Prikaz oglasa na partnerskim sajtovima	100% Da	100% Da	30% Da	-
Prikaz sa logom u delu Vrući poslovi	Da	Da	-	-
Istaknuti položaj prilikom listanja i pretrage	Da	Da	Da	-
Kreiranje konkursnog upitnika	Da	Da	Da	Da
Menadžer prijava	Da	Da	Da	Da
Mogućnost dizajna oglasa prema zahtevu klijenta (npr. PDF)	+3.000 RSD	+3.000 RSD	+3.000 RSD	-
Svaka dodatna pozicija ⁽¹⁾	-	+4.900 RSD	+3.200 RSD	+2.000 RSD

(1) Dodatne radne pozicije u oglasu se mogu dodavati ukoliko se zahtevi konkursa za dodatnu radnu poziciju veoma malo razlikuju od osnovne radne pozicije oglasa. Te razlike se najčešće odnose na lokaciju posla ili nivo iskustva. Napomena: Prijave kandidata koji su se prijavili za oglas sa više radnih pozicija se u nalogu poslodavca prikazuju i čuvaju zajedno.

Ukoliko želite dodatne informacije kontaktirajte našu službu na e-mail info@lakodoposla.com ili putem telefona **(011) 314-84-22** ili pogledajte detaljnije informacije na sajtu na stranici za poslodavce www.lakodoposla.com/Poslodavci.

KONTAKT

Talentmarket d.o.o.

Bulevar Arsenija Černojevića 52a, VI/17

11070 Beograd, Novi Beograd, Srbija

tel: **011 314-84-22**

tel/fax: **011 314-84-01**

mob: **069 314-84-22**

info@lakodoposla.com